

Внуку героя нужна помощь

23 августа в Тверской области состоится захоронение останков воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Одна только воронка во время кровопролитных сражений, которые шли там, стала братской могилой для сорока четырех человек, и, благодаря работе поисковых отрядов, все они будут перезахоронены на кладбище.

Среди погибших был и наш земляк – житель села Татарская Свербейка Али Мусеевич Резепов. Его имя удалось установить благодаря сохранившемуся медальону солдата. Из близких родственников у Али Мусеевича в живых остался внук Ряшид, человек уже преклонного возраста. Его пригласили принять участие в печальной церемонии, которая пройдет на Тверской земле, но встал вопрос: как туда добираться? Поездка, к сожалению, обойдется в солидную сумму. Поэтому мы через газету обращаемся к землякам героя. Может, кто-то сумеет помочь? Ведь это не увеселительная прогулка, а дань глубокого уважения к тем, кто не вернулся с полей сражений, защищая наше с вашим будущее.